
Пояснительная записка к отчету о результатах мониторинга качества финансового менеджмента 
Таштагольского муниципального района

	Финансовым управлением по Таштагольскому муниципальному району был проведен по результатам 2022 года мониторинг качества финансового менеджмента по постановлению администрации Таштагольского муниципального района от 30.12.2021 №1716-п  «О мониторинге качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств бюджета Таштагольского муниципального района». 
	Результатом мониторинга является итоговая оценка качества финансового менеджмента главного администратора средств местного бюджета. Итоговая оценка определяется исходя из суммы баллов оценок по всем показателям, скорректированной на веса группы и показателя, а также с учетом коэффициента сложности управления финансов (данный коэффициент определяется в зависимости от доли расходов главного администратора средств местного бюджета в расходах местного бюджета за отчетный год). 
В оценке за 2022 год приняло участие 11 главных администратора средств местного бюджета, из них 5 получили высокие итоговые оценки, 2 – средние итоговые оценки и 4 – низкие итоговые оценки.
Максимальная итоговая оценка качества 5 баллов сложилась у                   МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района», минимальная  1,82 балла сложилась у                        МКУ «УЖКХ Таштагольского района».
Средняя оценка качества финансового менеджмента за 2022 год составила 3,16 балла. 
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