

[bookmark: bookmark0]ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов».

25  декабря 2019 года	                  11.00 часов

Россия, Кемеровская область, Таштагольский район, пос.Усть-Кабырза, ул.Григорьева 10. Публичные слушания проводятся по инициативе Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения (решение Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О подготовке проекта решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов»).

Председательствующий: Топаков Валерий Арсентьевич – председатель Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения.
Секретарь: Ломакина Анна Вячеславовна – заместитель председателя Совета народных депутатов  Усть-Кабырзинского сельского поселения.
[bookmark: bookmark1]Приглашенные:
Жители Усть-Кабырзинского сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения, руководители и специалисты администрации Усть-Кабырзинского сельского поселения.
[bookmark: bookmark2]ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О регламенте публичных слушаний.
Докладывает:  - Топаков Валерий Арсентьевич – председатель Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения председательствующий на публичных слушаниях.
2. О проекте решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и   плановый период 2021 и 2022 годов».
Докладывает:
 - Полетаева Светлана Валентиновна – главный специалист Усть-Кабырзинского сельского поселения, «О доходной и расходной части бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
Решили: Утвердить повестку.
Голосовали: «За» - единогласно.
Слушали: -1.О регламенте публичных слушаний.
Докладывал: Топаков Валерий Арсентьевич – председатель Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения председательствующий на публичных слушаниях. Озвучен регламент проведения публичных слушаний (рассматриваемые вопросы, докладчики и время их выступления. 20 минут по каждому вопросу).
           Отмечено, что до начала публичных слушаний замечания и предложения по рассматриваемому проекту решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в адрес рабочей группы не поступало.
Решили: Одобрить регламент публичных слушаний.
Голосовали: «За» - единогласно.
	
	Слушали: - 2. О проекте решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение  на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов».
Докладывала: Полетаева Светлана Валентиновна – главный специалист Усть-Кабырзинского сельского поселения  «О доходной и расходной части бюджета на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов». Формирование доходной и расходной части бюджета Усть-Кабырзинского сельского поселения на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялось в соответствии с действующими нормами бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации. Основные характеристики  бюджета Усть-Кабырзинского сельского поселения на 2020 год:
 общий объем доходов  бюджета Усть-Кабырзинского сельского поселения в сумме 6613,5   тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета Усть-Кабырзинского сельского поселения в сумме  6613,5 тыс.рублей.
       Основные характеристики бюджета  Усть-Кабырзинского сельского поселения  на 2021 год и на 2022 год:
общий объем доходов бюджета Усть-Кабырзинского сельского поселения  на 2021 год в сумме 6842,9 тыс. рублей и на 2022 год в сумме   6981,1 тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета  Усть-Кабырзинского сельского поселения на 2021 год в сумме   6842,9 тыс. рублей и на 2022 год в сумме 6981,1 тыс. рублей;

	Замечания и предложения по рассматриваемому проекту решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение  на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов» от участников публичных слушаний не поступали.
	Решили: Одобрить проект решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов».
Голосовали: «За» - единогласно.
                                     Результат публичных слушаний:
	Обсудив проект решения Совета народных депутатов   Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», участники публичных слушаний
[bookmark: bookmark3]	                                          РЕШИЛИ:
1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения  «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов».
2. Направить в Совет народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения  для рассмотрения и утверждения депутатами проект решения Совета народных депутатов Усть-Кабырзинского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Усть-Кабырзинское сельское поселение на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов», в предложенной на публичных слушаниях редакции.

Председательствующий на публичных слушаниях,
председатель Совета народных депутатов
 Усть-Кабырзинского сельского поселения:                                  В.А.Топаков




Секретарь публичных слушаний,
Заместитель председателя
Совета народных депутатов
Усть-Кабырзинского сельского поселения:                                  А.В.Ломакина
