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Пояснительная записка

         Об исполнении бюджета Коуринского сельского поселения 

                                                             за 2018 год
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Доходы бюджета Коуринского сельского поселения на 2018 год составлен в соответствии с основными направлениями налоговой и бюджетной политики на планируемый период, прогнозом социально-экономического развития Коуринского сельского поселения на 2018 год, на основе плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов,  сокращению недоимки по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет Коуринского сельского поселения на 2018, бюджета Коуринского сельского поселения на 2018 год и оценки ожидаемого поступления доходов в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 году. 
При расчете объема доходов бюджета учитывались принятые  в 2018 году изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, вступающие в действие с 1 января 2018 года, влияющие на сумму поступлений доходов местного бюджета:
Собственные доходы бюджета Коуринского сельского поселения в целом за 2018 год составили в сумме 4064,8 тыс.руб. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов бюджета составило 17,2%.
Особенности расчетов поступлений платежей

 в бюджет Коуринского сельского поселения 
по основным доходным источникам 

на 2018 год
Налог на доходы физических лиц

Расчет налога на доходы физических лиц произведен исходя из действующего налогового законодательства.
Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая зачислению в  бюджет поселения, рассчитана исходя из прогнозируемого экономическим отделом фонда оплаты труда на 2018 год и ставок налога, поступающий в доход сельского бюджета в размере 98,2%.

Общий объем поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 году в сумме 33,4 тыс. рублей или  98,2 % от уточненного плана по доходам. 

Акцизы

Общий объем поступлений налогов по акцизам в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 году составило 599,3  тыс. рублей или 90,8 % от уточненного плана по доходам.
Налоги на имущество

Общий объем поступлений по налогу на имущество от физических лиц в бюджет Коуринского сельского  поселения в 2018 год составили в сумме 24,4 тыс. рублей или 98,4% от уточненного плана по доходам.
Земельный налог 
Общий объем поступлений по земельному налогу в бюджет Коуринского сельского  поселения в 2018 год составило 16,6 тыс. рублей или 98,8 % от уточненного плана по доходам.
Дотации
Общий объем поступлений по дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 год составило 3028,8 тыс. рублей или 100% от уточненного плана по доходам. В том числе:

· Дотации  бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности (за счет районного фонда финансирования поселений) в размере 3028,8 тыс. руб.
Субвенции
Общий объем поступлений по субвенции на осуществление первичного воинского учета в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 год составило 66,9 тыс. рублей или 100% от уточненного плана по доходам.
Прочие межбюджетные трансферты
Общий объем поступлений по прочим межбюджетным трансфертам в бюджет Коуринского сельского поселения в 2018 год составило 312,0 тыс. рублей или 100% от уточненного плана по доходам.
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА
Расходы Коуринского сельского поселения в 2018 году исполнены в сумме 4116,3 тыс.руб. или 99,8% от уточненного плана по расходам.
 Финансирование расходов осуществлялось в соответствии с утвержденными лимитами расходных обязательств. Профинансированы все мероприятия, предусмотренные в бюджете Коуринского сельского поселения по отраслям:
· «Общегосударственные вопросы» в сумме 2669,4 тыс.руб.;
· «Национальная оборона» в сумме 66,9 тыс.руб.;
· «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме 110,0 тыс.руб.;

·  «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 457,5 тыс.руб.;
· «Возрождение и развитие коренного (шорского) народа в сумме          52,0 тыс.руб..
В ходе исполнения бюджета Коуринского сельского поселения обеспечено решение первоочередных задач социальной направленности.
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
По итогам работы за 2018 год дефицит бюджета Коуринского сельского поселения сложился в сумме 51,4 тыс. рублей.
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