

[bookmark: bookmark0]ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  решению Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета  муниципального образования «Каларское сельское поселение за 2017 год».

27  апреля 2018 года	                  10.00 часов

Россия, Кемеровская область, п.Калары, ул.Луначарского, Администрация Каларского сельского поселения. Публичные слушания проводятся по инициативе Совета народных депутатов Каларского сельского поселения (решение Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «О назначении публичных слушаний по решению Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год»).

Председательствующий: Зайнулина Татьяна Ивановна – председатель Совета народных депутатов Каларского сельского поселения.
Секретарь: Стригина Людмила Анатольевна – депутат Совета народных депутатов Каларского  сельского поселения.
[bookmark: bookmark1]Приглашенные:
Депутаты Каларского сельского поселения, специалисты Администрации Каларского сельского поселения, гости, приглашенные.
[bookmark: bookmark2]ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О регламенте публичных слушаний.
Докладывает: Зайнулина Татьяна Ивановна – председатель Совета народных депутатов Каларского сельского поселения председательствующий на публичных слушаниях.
2. О решении Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год ».
Докладывает:
 - Горбунова Наталья Александровна – Главный бухгалтер Администрации Каларского сельского поселения, «Об исполнении бюджета Каларского сельского за 2017 год »;
Решили: Утвердить повестку.
Голосовали: «За» - единогласно.
Слушали: -1.О регламенте публичных слушаний.
Докладывал: Зайнулина Татьяна Ивановна – председатель Совета народных депутатов Каларского сельского поселения председательствующий на публичных слушаниях. Озвучен регламент проведения публичных слушаний (рассматриваемые вопросы, докладчики и время их выступления. 10 минут по каждому вопросу).
[bookmark: _GoBack]           Отмечено, что до начала публичных слушаний замечания и предложения по рассматриваемому  решению Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета «Каларского сельского поселения за 2017 год» в Совет народных депутатов Каларского сельского поселения не поступали.
Решили: Одобрить регламент публичных слушаний.
Голосовали: «За» - единогласно.
	Слушали: - 2. О решении Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год ».
Докладывала: Горбунова Наталья Александровна – Главный бухгалтер Администрации Каларского сельского поселения  «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год». Основные характеристики  бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год:
общий объем доходов исполнения  бюджета Каларского сельского поселения в сумме 7033,71008 тыс. рублей или  96,4 % от уточненного плана по доходам. 
общий объем расходов исполнения бюджета Каларского сельского поселения в сумме  8382,01407  тыс. рублей; или  94,8 % от уточненного плана по расходам.
При расчете объема доходов бюджета учитывались принятые  в 2017 году изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, вступающие в действие с 1 января 2017 года, влияющие на сумму поступлений доходов местного бюджета:
Собственные доходы бюджета Каларского сельского поселения в целом за 2017 год составили в сумме 3262,0527 тыс. руб. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов бюджета составило 46,4 %.
Расходы Каларского сельского поселения в 2017 году исполнены в сумме 8382,01407 тыс. руб. или 94,8 % от уточненного плана по расходам.
 Финансирование расходов осуществлялось в соответствии с утвержденными лимитами расходных обязательств. Профинансированы все мероприятия, предусмотренные в бюджете Каларского сельского поселения по отраслям:
«Общегосударственные вопросы» в сумме 3381,19802 тыс. руб.;
«Национальная оборона» в сумме 174,400 тыс. руб.;
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме 117,99755 тыс.руб.;
«Национальная экономика» в сумме 3462,71655 тыс. руб.;
«Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 1183,33756 тыс. руб.;
«Возрождение и развитие коренного (шорского) народа в сумме  25,2 тыс. руб.
«Культура,кинематография,средства массовой информации» в сумме 37,16439 тыс.руб.
В ходе исполнения бюджета Каларского сельского поселения обеспечено решение первоочередных задач социальной направленности.

	Решили: Одобрить  решение Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год».
Голосовали: «За» - единогласно.
[bookmark: bookmark3]Обсудив  решение Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год», участники публичных слушаний
РЕШИЛИ:
1. Одобрить решение Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год ».
2.Направить в Совет народных депутатов Каларского сельского поселения для рассмотрения и утверждения депутатами решение Совета народных депутатов Каларского сельского поселения «Об исполнении бюджета Каларского сельского поселения за 2017 год», в предложенной на публичных слушаниях редакции. 

Председательствующий на публичных
слушаниях, председатель Совета
народных депутатов Каларского
сельского поселения                                                                                      Т.И.Зайнулина

Секретарь публичных слушаний,
Депутат Совета народных депутатов
Каларского  сельского поселения                                                                Л.А.Стригина
